## 小记者



## 保护野生动植物

茂名市向阳小学 三(7)班 陈炫皓 编号:231101



3月3日是世界野生动植物保护日,茂名市林业局在文化广场举办了以"广泛发动社会力量,共同推进物种保护"为主题的系列活动,这次活动是为了让更多的人意识到保护野生动植物的重要性。我很荣幸以一名茂名日报社全媒体小记者的身份去参加了这次的活动。

这天晚上,我和妈妈早早来到了文化广场准备活动,活动现场人真多啊,好不热闹!一走进现场我就被一旁的标本展览区吸引了。这里有各种各样的生物铭牌介绍,还有很多我没见过的野生动物标本,有小灵猫、有豹猫、有蟒蛇、有巨蜥、有穿山甲、还有白鹤……种类丰富,它们活灵活现,无论是皮毛还是样子都跟活的一样,太真实了。

。 活动正式开始了,先由林业局的

叔叔给我们科普了野生动植物保护 法,然后开始动物DIY纸箱拼装。工 作人员开始给我们发DIY纸箱了,各 式各样的,我分到的是小年兽,我和妈 妈开始仔细拼装。很快已经有人拼完 了,紧接着第二名,第三名,陆陆续续 很多人都拼完并穿上了纸箱服装,我 穿上这件小年兽纸箱服装真是太可爱 了,现场逐渐出现了一群可爱的小恐 龙、小老虎、小年兽……小朋友们都很 喜欢这件衣服。下一个环节是关于野 生动植物知识问题的抢答,现场的小 记者们把主持人姐姐围了个水泄不 通,大家都争先恐后举手,我好不容易 挤到了前排,第一个问题开始了,第二 个……但是每次都只能一个人回答, 一直过了好几个问题,主持人姐姐终 于看到我举手了,我迫不及待地上台 回答并获得一盆美丽的蝴蝶兰作为奖 励。最后一个环节是听声音辨认动 物,小记者们依然竞争激烈,现场真是 太热闹,太好玩了,活动结束我们穿着 动物服装照了大合照,每个人脸上都 笑盈盈的。

这次活动我作为小记者进行了活动现场播报,呼吁保护野生动植物,人人有责,从我做起。地球上有很多野生动植物,它们和我们一样住在地球上,地球是我们的家,我们要像对待家人一样对待这些野生动植物。

## 高州绿标产业园游玩记

化州市南粤小学 三(1)班 董锐 编号:233110 指导老师:谢玉云



3月19日早上,我吃完早餐后,就和爸爸妈妈到高州绿标产业园参加小记者活动。我们进入产业园,从走廊的壁画上看到了原种乌鸡、龙眼、荔枝……所有小记者到齐后,我们先拍一张全体照,然后在领队老师和绿标产业园负责人苏总的带领下正式开始了活动。

首先,苏总介绍了原种乌鸡。原种乌鸡披着一身雪白的毛,但它的皮肤却是黑色的。原种乌鸡与其它鸡不同的是:它的脚上居然也长有毛! 苏总介绍说,他们的养鸡方法和其它养殖场不同,他们是按照传统的养殖方法,把鸡放养于空旷的山头果园,主食是经锅炉煮熟的米糠,觅食昆虫、嫩草等自然食料。白天自由活动,晚上栖息枝头。在介绍过程中,我发现鸡栏边有一些鸡蛋,苏总说在鸡栏旁边捡到的鸡蛋是可以自己带回家的,我便高兴地捡起两颗鸡蛋放进一个袋子里。

苏总介绍完乌鸡后,还向我们介绍

了其它品种的鸡。一路上我看到了四季龙眼、高州菜……走着走着,我们来到了桑葚园,桑葚已经熟到发紫发黑。大家都情不自禁地摘下来放进嘴里品尝,甜津津的,非常好吃!

最开心的时刻到了——寻蛋捉鸡。苏总把我们带到了一处杂树林中,说草丛中已经藏了两百多个鸡蛋,如果谁寻到谁就可以带回家。苏总一说完,我们便四处散开,东翻翻,西找找,时不时还传来寻到鸡蛋的欢呼声。虽然已经有很多人寻到了鸡蛋,但是我却一个也没寻到。我感到少许的失落,幸好妈妈寻到了两个鸡蛋。

过了一会,苏总把我们叫了出来,然后从鸡笼里放出了十只鸡在果园里,对我们说,如果谁抓到鸡谁就可以免费带回家。刚说完我们便向果园里跑去。这时,我看到一群人正在追一只鸡,于是我便想碰碰运气,也向那只鸡跑去。眼看就要抓住了,可是却被别人抢先了一步,扑空了!于是我便开始寻找下一个"目标"……到了最后,鸡被抓完了,可我却一只鸡也没抓到,我很失望!这时,爸爸妈妈对我说:"做事不能只看结果,我们要享受过程,在过程中找到乐趣!"我听完爸爸妈妈的话,心里舒服多了。

这次活动我虽然没有寻到蛋也没有捉到鸡,但却让我明白了:做事不能单看结果,还应享受过程,在过程中找到乐趣!

## 急性子蜗牛

信宜市教育城小学 六(2) 班 李康然 编号:223808 指导教师:张树驹



从前,有一只五彩蜗牛。它做事速度特别慢,可性子又特别急,因此闹出了不少笑话,甚至几次深陷险境。

这天,五彩蜗牛心血来潮,想去远方探险,于是它打点行装,背着小房子, 开始了历险。它慢悠悠地走着,看到了 蓝蓝的天,绿油油的草坪,四处都生机 勃勃,一片鸟语花香。它愉快极了!

忽然,它看见了一只小蜗牛,被粘在蜘蛛网上动弹不得,挣扎得气喘吁吁。它想,我何不去帮它一把呢!这么想着,它大声喊:"小蜗牛,别担心,我这就救你下来。"

五彩蜗牛火急火燎地往上爬。爬了才一分钟不到,它就急了,触角乱舞,发现自己还停留在树根那儿呢。它心急如焚,一边往上爬,一边乱挥触角,结果一个不稳,摔到了地上,差点儿把小房子摔破,真是越急越乱。五彩蜗牛用了一个上午的时间,终于爬上了树顶。正当它得意得手舞足蹈的时候,又一个不稳摔了下去,不偏不倚砸到了蜘蛛网。网被砸破了,五彩蜗牛的小房子也砸出了一个窟窿。小蜗牛幸好被一根很细的蛛丝粘住,才没有直接摔到地

上。它像荡秋千似的在空中晃来晃去, 看起来摇摇欲坠,最后也摔了下来,晕 了过去。等它们醒来时已是第二天早 上了。它们商量过后,准备结伴同行。

走了不远,两只蜗牛望见一群鸡。 它们惊慌失措,头角触地想跑起来。五 彩蜗牛一急,滚落下斜坡,磕到一块石 头,飞了起来,"啪"的一声落到一片荷 叶上。它小心翼翼地探出头:"这是哪 儿?我怎么到这儿了?"五彩蜗牛想得 正出神时,一阵风吹来,荷叶跳起了舞。五彩蜗牛"扑通"一声抖落到湖里, 几条鱼儿立马凑了上来。"哟,这是什 么?看它色彩鲜艳的,一定很好吃。 条鱼儿说道。蜗牛蜷缩着身子瑟瑟发 抖,心里祈祷着:"谁能来救救我呀?"几 条贪吃的鱼儿正想分食五彩蜗牛,田螺 阿姨出现了,把它推上了岸。它的同伴 小蜗牛找了过来:"你到哪去了?叫我 好找。"五彩蜗牛知道自己死里逃生了, 长吁了一口气。

停下来的它们觉得饿了,于是一起去找吃的。五彩蜗牛看到了一片长在小溪边的嫩绿叶子,口水直流,费时费力地爬了上去,脚还没站稳就一口咬下去,结果跌进了溪里。小蜗牛说:"朋友,我们的冒险之旅就这样结束了吗?"五彩蜗牛还没来得及回答,水流把它冲走了……水流漂呀漂,把五彩蜗牛送回了原来的家。

这个世界就是这样,如果太急,容 易回到起点。



